
 
 

ATA N° 14/2021 - Sessão Ordinária 
 
Aos sete dias do mês de junho de dois mil e vinte um, nas dependências da Câmara 
Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e secretariada por 
Michael Weber Reichert e Joel André Kleinschmitt ainda presentes, Marco Dahmer, José 
Roberto Rosa dos Santos, Nelson Leal de Lima, Mateus Arthur Specht, Nicolau Selvino 
Rambo, Rui Birnfeld e Cleiton Graff. O presidente Michael Weber Reichert, da inicio da 
Sessão com a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: está dispensada a leitura da Ata em 
plenário, sendo que todos os vereadores receberam a mesma pela rede social, no plenário o 
presidente coloca a Ata 13/2021 em votação e é aprovada por unanimidade.  Em 
continuação o secretário Joel informa as correspondências recebidas e que se encontram 
arquivadas. Na ORDEM do DIA: Temos os seguintes Projetos: O Projeto de Lei Nº 
1477/2021- Autoriza a instituição do Programa de Recuperação fiscal –REFIS no Município 
de Harmonia e dá outras providências. Aprovado por Unanimidade. O Projeto de Lei 
nº1479/2021- "Autoriza o Executivo Municipal de Harmonia a celebrar Termo de Convênio 
com o Estado do Rio Grande do Sul, por intermédio da Secretaria de Articulação e Apoio 
aos Municípios – SAAM, no âmbito do Programa Pavimenta e, dá outras providências. 
Aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei nº 1480/2021 - “Autoriza A Contratação Por 
Prazo Determinado E Excepcional Interesse Público.” Aprovado por unanimidade. O Projeto 
de Lei Nº 1481/2021- “Autoriza o Executivo Municipal a abrir Crédito Especial no valor de R$ 
50.000,00, no Orçamento do Município no exercício de 2021 e, dá outras providências.” 
Aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei Nº 1482/2021- Autoriza o Executivo Municipal a 
abrir Crédito Especial no valor de R$ 10.000,00, no Orçamento do Município no exercício de 
2021 e, dá outras providências. Aprovado por unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A 
TRIBUNA: Não temos Escrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, o Vereador o 
vereador Cleiton Graff saudou aos presentes e aos que assistem em suas casas, 
sentimentos a família da Dani e a família Flores pela suas perdas, desejou melhoras a 
população Harmoniense que está com covid e ressaltou a importância de cuidarmos. O 
vereador Nelson Leal de Lima saudou aos presentes aos que nos assistem pelo facebook 
meus sentimentos à família da Dani e a família Flores.em conversa com o prefeito Ernani 
ele me comentou que apos o término das obras de calçamento do loteamento popular vai 
ser feito uma nova chamada pra quem tiver interesse em adquirir um terreno no loteamento, 
as obras de luz e água estão prontas. O Vereador Rui Birnfeld saudou a todos e aos que 
acompanham pelo facebook, sentimentos a Família da Dani,  foi realizado reunião na casa 
da Tália com os moradores das ruas Leopoldo Kunrath, Arthur Miguel Hartmann e 
Bergamoteira  para a realização da obra do calçamento,obras essa que irá ser licitada. O 
vereador Marco Dahmer saudou aos presentes aos que nós assistem pelo facebook, 
sentimentos a família da colega Dani pela perda de seu pai, agradecer o perfeito e 
secretario de obras pela obra que está sendo executada na rua Arnold Theobald, e referente 
aos bombeiros  depois da reunião entre prefeito, vereadores e diretoria dos bombeiros 
voluntários em conversa com a presidente Dani muito se tem feito por essa diretória, esturra 
física tem, apoio da administração municipal tem o que nos falta é material humano pra ter 
novamente os atendimentos a comunidade Harmoniense,temos oferecido curso de 
formação com apoio da Voluntersul para todos estar qualificados para cada vez mais 
melhorar a prestação de serviço, mas falta o voluntariado está aberta inscrições para 
formação de bombeiros voluntários se você tem interesse venha participar, foram 
prolongadas até dia 18 de julho. O vereador Mateus Arthur Specht saudou aos presentes 
aos que assistem pelo face book no conforto de suas casas sentimentos a colega Dani,  
parabenizou a administração Municipal e aos envolvidos na organização da palestra virtual 
com o SEBRAE sobre empreendedorismo tenha importante pra quem quer ter e tem seu 
próprio empreendimento. A parceria Pavimenta RS obra muito importante onde vai 
beneficiar rota turística em nosso município, na oportunidade reforçou o convite parta todos 
acompanharem a live na quinta às 19 horas entre Michael e Mateus dos primeiros 6 meses  



 
 
de legislativos. O vereador José Roberto Rosa dos Santos saudou aos presentes e aos que 
nos assistem pelo facebbok ressaltou a importância de mantermos os cuidados de 
higienização com a Covid -19 porque de uns tempos pra cá nós estamos se deparando com 
muitas perdas em famílias de nosso município vou citar aqui neste momento duas a da 
Maria Aparecida Sivieiro e da Família Flores e a reflexão que fica é vamos cuidar a 
vacinação está sendo feita, mas precisa ainda de cuidados. Abraço e sentimentos a colega 
Dani pela perda de seu pai. O vereador Nicolau Selvino Rambo saudou os presentes e aos 
que nos assistem pelo facebook meus sentimentos aos familiares da Dani e da família 
Flores pela perda e a Covid trouxe muitas coisas pra nós pensar e repensar, muita perda 
precoce, pessoas conhecidas, amigos, mas a oportunidade de mudar esse cenário é a 
vacina vamos fazer quem ta na idade e pode se vacinar vão não perca a chance. O 
vereador Joel André Kleinschmitt saudou aos presentes aos que nos acompanham em suas 
casas, solidarizou com a Dani e família pela perda de seu, tu fez o melhor, que tu sejas 
forte...em relação o levantamento de despesa mensal do caminhão que presta serviço pra 
realização  da iluminação publica e podas de arvores o relatório  trazido dos meses janeiro, 
fevereiro, março e abril trabalhou 60 horas no valor de R$ 88,00 totalizando R$ 5.280,00 
valor este até que não é elevado pensando que futuramente o município possa adquirir o 
próprio caminhão. Relatou que houve uma reunião entre motoristas e secretária da Saúde a 
Simone e o Prefeito Ernani para melhoria no atendimento foi solicitado uma técnica de 
enfermagem para ir junto aos atendimentos. Em conversa com as demais igrejas e 
congregações existentes no município está sendo levantada a questão de fazer o cemitério 
Municipal vamos entrar em contato com a igreja católica também para dar inicio nessa 
demanda importante para Harmonia. Realizamos uma visita com o vice prefeito o Leo o 
dono da empresa Gunflex ali no distrito industrial do Morro Azul, a empresa veio solicitar 
uma área para implantação da empresa e o município vai ceder à área, próxima á empresa 
do Ted da UP e onde o Rene Schmitt também solicitou uma área  muito bom ver nosso 
município crescendo e empresas ficando aqui. O Vereador Michael Weber Reichert saudou 
os presentes aos que nos acompanham pelo facebook, fazendo o uso das palavras do 
colega Joel o cemitério municipal está na hora da comunidade de Harmonia se juntar com 
as demais igrejas e congregações e ir atrás de que forma pode trazer aqui pro município 
esteve presente aqui o presidente da Camara de bom principio e lá eles inauguraram o 
cemitério de Bom Principio e ainda Municipal sugeri a ele me encaminhar como eles 
procederam. Agradeceu o prefeito que esteve nesta casa e relatou que o material para a 
reforma do museu está comparado só não iniciou a obra porque a empresa responsável 
pela execução está atrasada. Também comentou da reunião realizada no centro comunitário 
do Morro do Cedro referente a obra de asfalto par comunidade local,obra essa muito 
importante para escoar a produção e que se tudo der certo estaremos iniciando uma parte 
do projeto logo. O presidente agradeceu a todos e encerrou a sessão às 19h50min. 
Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 21 de julho de 2021, ás 19 h 
00, na sede da Câmara de Vereadores.  
 
                       
MICHAEL WEBER REICHERT                                  JOEL ANDRÉ KLEINSCHMITT 
                    Presidente                                                                 Secretário 
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